

ПОДАТНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до навчального плану
комунального закладу

«Харківська гімназія №52 Харківської міської ради»

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
«ХАРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ №52
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»
на 2023/2024 навчальний рік

ПОГОДЖЕНО

на засіданні педагогічної ради
комунального закладу «Харківська
гімназія №52 Харківської міської ради»
протокол від 20.04.2023 № 43

Голова педагогічної ради,

Директор

Лілія МАКАРЕНКО



ХАРКІВ - 2023

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до навчального плану
комунального закладу
«Харківська гімназія №52 Харківської міської ради»

I. Загальні засади

Комунальний заклад «Харківська гімназія №52 Харківської міської ради» (далі – ХГ №52) здійснює планування діяльності на підставі ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року (схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р), Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 87 від 21.02.2018 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 липня 2019 р. № 688) (у 1-4-х класах), Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392, Державного стандарту базової середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 № 898, власного Статуту.

За Статутом ХГ №52 є гімназією з початковою школою.

Мова навчання – українська.

Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів у старшій школі навчання організовується за такими напрямками диференціації навчання:

- технологічним в 11-А класі - за технологічним профілем.

У 2023/2024 навчальному році в ХГ № 52 функціонуватимуть 17 класів, у яких навчатимуться 421 учень.

Навчальний план ХГ №52 на 2023/2024 навчальний рік складено:

- для 1-2-х класів – за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти, розробленою під керівництвом О.Я.Савченко, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 №1272 (додатки 1,2);
- для 3-4-х класів – за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти, розробленою під керівництвом О.Я.Савченко, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 №1273 (додатки 3,4);
- для 5-6-х класів – відповідно до Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 № 235 (додаток 3); (додаток 5);
- для 7-9-х класів – відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 (Таблиця 1), (додатки 6-9);
- для 11-го класу – відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408 (у редакції наказу МОН від 31.03.2020 № 464), (Таблиця 2), (додаток10).

II. Порядок вивчення окремих предметів

Навчальний план ХГ №52 включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, курсів за вибором та факультативів, а саме:

- з метою формування в учнів соціокультурних, соціолінгвістичних мовних знань, розвитку комунікативних умінь за рахунок варіативної складової навчальних планів додано по 1 годині на тиждень на вивчення іноземної (англійської) мови в 5-6-х класах, по 0,5 години на тиждень у 7-х класах, оскільки навчання англійської мови за державною програмою організовується відповідно до мережі годин, визначених робочим навчальним планом, і з урахуванням можливості їх збільшення;

- за рахунок додаткових годин на вивчення базових предметів додано для вивчення української мови по 0,5 години у 7-х класах, по 1 годині у 9-х класах;

- формуванню в учнів культури спілкування та навичок ефективної взаємодії в групі в 5-6-х класах (0,5 години на тиждень) сприяє впровадження спецкурсу «Вчимося жити разом»; в 7-х класах (по 1 годині на тиждень) сприяє впровадження спецкурсу «Психологія спілкування» за рахунок варіативної частини навчального плану;

- з метою надання допомоги школярам у визначенні їх життєвого шляху за допомогою діагностичної оцінки особистості, її здатності виконувати ту чи іншу роботу введено в 8-х класах профорієнтаційний курс за вибором «Обираю професію» (1 година на тиждень);

Нова навчальна програма з математики (алгебра і початки аналізу та геометрія) для учнів 11-го класу розрахована на 3 години на тиждень. Вивчаються 2 окремих предмета: «Алгебра і початки аналізу» та «Геометрія»: 2 години на тиждень на геометрію та 3 години на тиждень на алгебру і початки аналізу за рахунок додаткових годин на вивчення базових предметів (2 години - в 11-А).

Вивчення курсу «Фізика та астрономія» в 11 класі відбувається за варіантом: як окремі предмети - «Фізика» (за програмою авторського колективу під керівництвом Локтева В.М), «Астрономія» (за програмою авторського колективу під керівництвом Яцківа Я.Я.).

За рахунок годин інваріантної складової робочого навчального плану викладаються окремо інтегровані курси в 5-6-х класах – «Довкілля» (2 години на тиждень), «Здоров'я, безпека, добробут» (1 година на тиждень), «Вчимося жити разом», у 5-6-х класах – «Досліджуємо історію та суспільство», (5 клас - 1 година на тиждень, 6 клас -2 години на тиждень), у 5-х окремо вивчаються курси «Музичне мистецтво», «Образотворче мистецтво» (по 1 годині на тиждень), у 6-9-х класах – «Основи здоров'я» (по 1 годині на тиждень), у 8-9-х класах - «Мистецтво» (по 1 годині на тиждень).

З метою поглиблення пізнавального інтересу учнів до історії рідного краю, міста Харкова та реалізації регіонального компоненту в 8-9-х класах введено спецкурс «Харківщинознавство» (у 8-А та 9-х класах по 1 годині на тиждень) з обов'язковим оцінюванням навчальних досягнень здобувачів освіти та

виставленням балів з даного предмета до документа про базову загальну середню освіту.

Предмет «Фізична культура» реалізується за рахунок модулів, які визначені шляхом анкетування учнів: у 5-6-х класах – футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика, гімнастика; у 7-8-х класах – футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика, гімнастика; у 9-х класах – футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика; в 11-х класах – футбол, баскетбол, волейбол.

Відповідно до Державного стандарту початкової освіти та Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, з метою розширення та поглиблення діапазону знань у галузі літератури, формуванню особистості, її духовно ціннісних орієнтацій, культурно-пізнавальних інтересів, естетичного смаку, виховання кращих людських якостей на прикладах художніх творів країн світу вводяться факультативи із зарубіжної літератури (по 1 годині на тиждень): у 5-х класах «Казкова мозаїка», у 6-х класах «Золоті міфи та легенди народів світу», у 7-8-х класах «Таємниці героїчного епосу», у 9-х класах «Українські мотиви та образи у зарубіжній літературі».

З метою поглиблення знань учнів із навчальних предметів вводяться 1 додаткова година на вивчення англійської мови в 11-му класі, години індивідуальних та групових занять, консультацій: в 8-х класах з української мови (по 0,5 години на тиждень), в 11-А класі з української мови, з історії України (по 1 годині на тиждень).

Викладання предмета «Захист України» проводитиметься в 11-А класі по 1,5 години на тиждень окремо в групах хлопців та дівчат.

Вивчення навчального предмета «Технології» (11-А клас) освітньої галузі «Технології» буде здійснюватися на базі державного комунального закладу Навчально-виробничого автогосподарства Київського району міста Харкова.

Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5), викладатимуться впродовж навчального року: ціла частина – щотижнево, дробова (0,5 години) – по 1 годині через тиждень.

За типовою освітньою програмою, створеною колективом під керівництвом О. Я. Савченко, мовно-літературна освітня галузь реалізується:

- у 1-х класах через предмети «Навчання грамоти» - 7 год на тиждень, «Іноземна мова (англійська)» – 2 год;
- у 2-х класах через окремі предмети «Українська мова» - 3 год, «Читання» - 4 год, «Іноземна мова (англійська)» - 3 год;
- у 3-4-х класах через окремі предмети «Українська мова» - 3 год, «Літературне читання» - 4 год, «Іноземна мова (англійська)» - 3 год.

У 2-4-класах на уроках «Читання» («Літературне читання») кожний четвертий урок на одному тижні присвячується розвитку зв'язного мовлення, а на іншому – роботі з дитячою книжкою.

За типовим навчальним планом (Савченко О.Я.) на реалізацію технологічної та інформатичної галузі відведено 2 год. Типовою освітньою програмою під керівництвом Савченко О.Я. передбачено вивчення

інформатики з 2-го класу. У зв'язку з цим в навчальному плані для 2-х класів передбачити такі предмети: «Технології і дизайн» (технологічна освітня галузь) – 1 год, «Інформатика» (інформатична освітня галузь) – 1 год.

У 1-4-х класах мистецька галузь реалізується через окремі предмети: «Музичне мистецтво» - 1 год, «Образотворче мистецтво» - 1 год.

У 1-4-х класах з метою підвищення якості освіти 1 годину варіативної складової навчального плану відведено на проведення індивідуальних консультацій та групових занять.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами) при вивченні окремих предметів у ХГ №52 запроваджується поділ класів на групи:

- при вивченні української мови, яка вивчається як предмет, у 2-11-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;

- при вивченні іноземної мови (англійської) - в 1-11-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;

- при вивченні російської мови, яка вивчається як предмет, у 5-9-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;

- при проведенні уроків з фізичної культури в 11-х класах (окремо для хлопців і дівчат; більше 27, але не менше 8 учнів у групі);

- при проведенні практичних занять з інформатики з використанням комп'ютерів у 2-9-х, 11-х класах (клас ділиться на 2 групи, але не менше 8 учнів у групі);

- при проведенні уроків з трудового навчання у 5–9-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі.

Поділ класу на групи при вивченні предмета «Захист України» здійснюється окремо для юнаків та дівчат.

У зв'язку з обмеженням фінансуванням поділ на групи при вивченні предметів у 2023/2024 навчальному році передбачено не з усіх вищезазначених предметів.

Реалізація варіативної складової відбудеться за умови фінансування.

Навчальні предмети інваріантної складової навчального плану викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.

Курси за вибором, спецкурси та факультативи викладаються за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.

Реалізація варіативної складової відбудеться за умови фінансування.

III. Структура навчального року

Відповідно до статті 10 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 2023/2024 навчальний рік розпочинається 1 вересня святом – День знань – і закінчується 31 травня.

Тривалість уроків у закладах загальної середньої освіти становить: у 1-х класах – 35 хвилин, у 2–4-х класах – 40 хвилин, у 5–10-х класах – 45 хвилин.

Згідно з наказом Міністерства освіти України від 12.08.1999 № 292 «Про запровадження Закону України «Про загальну середню освіту»» (п.3.4), листом Міністерства освіти України від 27.10.1999 №1/9-419 «Про тривалість уроків у початковій школі» різниця в часі навчальних годин 1-4-х класів компенсується збільшенням тривалості перерв між уроками, додатковий облік і компенсація навчального часу в початковій школі в 2023/2024 навчальному році не проводиться.

Навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, основної і старшої школи (протокол засідання педагогічної ради ХГ №52 від 20.04.2023 № 43).

Відповідно до Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018 № 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.02.2019 за № 8/32979 атестацію проходять особи, які завершують здобуття початкової (у 4 класі), базової середньої (у 9 класі) та повної загальної середньої освіти (в 11 класі).

Упродовж навчального року для здобувачів освіти будуть проводитись канікули: орієнтовно: осінні з 21.10.2023 до 29.10.2023 (9 днів), зимові з 30.12.2024 до 07.01.2024 (9 днів), весняні з 23.03.2024 до 31.03.2022 (9 днів).

Окрім цього з метою недопущення перенавантаження планується проведення додаткових канікул для учнів 1-х класів з 19.02.2024 по 25.02.2024 .

Режим роботи закладу: п'ятиденний навчальний тиждень, одна зміна.



Лілія МАКАРЕНКО

Додаток 1

Складено за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти під керівництвом О.Я.Савченко, затвердженою рішенням Колегії Міністерства освіти і науки України від 22.02.2018

**Навчальний план
1-х класів з українською мовою навчання**

Освітні галузі	Предмети	1-А клас	1-Б клас
Мовно-літературна (українська мова і література, іншомовна освіта)	Навчання грамоти	245 год (7 год на тиждень)	245 год (7 год на тиждень)
	Іноземна мова (англійська)	70 год (2 год на тиждень)	70 год (2 год на тиждень)
Математична	Математика	140 год (4 год на тиждень)	140 год (4 год на тиждень)
Природнича	Я досліджую світ	140 год (4 год на тиждень)	140 год (4 год на тиждень)
Соціальна і здоров'язбережувальна			
Громадянська та історична			
Технологічна			
Інформатична			
Мистецька	Музичне мистецтво	35 год (1 год на тиждень)	35 год (1 год на тиждень)
	Образотворче мистецтво	35 год (1 год на тиждень)	35 год (1 год на тиждень)
Фізкультурна*	Фізична культура**	105 год (3 год на тиждень)	105 год (3 год на тиждень)
Усього		19+3	19+3
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять		1	1
Індивідуальні консультації та групові заняття		1	1
Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження на учня		20	20
Сумарна кількість навчальних годин інваріантної та варіативної складових, що фінансується з бюджету (без урахування поділу класів на групи)		23	23

Директор



Лілія МАКАРЕНКО

Додаток 2

Складено за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти під керівництвом О.Я.Савченко, затвердженою рішенням Колегії Міністерства освіти і науки України від 22.02.2018

**Навчальний план
2-х класів з українською мовою навчання**

Освітні галузі	Предмети	2-А клас
Мовно-літературна (українська мова і література, іншомовна освіта)	Українська мова	105 год (3 год на тиждень)
	Читання	140 год (4 год на тиждень)
	Іноземна мова (англійська)	105 год (3 год на тиждень)
Математична	Математика	140 год (4 год на тиждень)
Природнича	Я досліджую світ	105 год (3 год на тиждень)
Соціальна		
Громадянська та історична		
Здоров'язбережувальна		
Технологічна	Дизайн і технології	35 год (1 год на тиждень)
Інформатична	Інформатика	35 год (1 год на тиждень)
Мистецька	Музичне мистецтво	35 год (1 год на тиждень)
	Образотворче мистецтво	35 год (1 год на тиждень)
Фізкультурна*	Фізична культура**	105 год (3 год на тиждень)
Усього		21+3
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять		1
Індивідуальні консультації та групові заняття		1
Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження на учня		22
Сумарна кількість навчальних годин інваріантної та варіативної складових, що фінансується з бюджету (без урахування поділу класів на групи)		875/25

Директор



Лілія МАКАРЕНКО

Додаток 3

Складено за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти під керівництвом О.Я.Савченко, затвердженою Наказом Міністерства освіти і науки України від 18.10.2019 року №1273

**Навчальний план
3-х класів з українською мовою навчання**

Освітні галузі	Предмети	3-А клас	3-Б клас
Мовно-літературна (українська мова і література, іншомовна освіта)	Українська мова	105 год (3 год на тиждень)	105 год (3 год на тиждень)
	Літературне читання	140 год (4 год на тиждень)	140 год (4 год на тиждень)
	Іноземна мова (англійська)	105 год (3 год на тиждень)	105 год (3 год на тиждень)
Математична	Математика	175 год (5 год на тиждень)	175 год (5 год на тиждень)
Природнича	Я досліджую світ	105 год (3 год на тиждень)	105 год (3 год на тиждень)
Соціальна			
Громадянська та історична			
Здоров'язбережувальна			
Технологічна	Дизайн і технології	35 год (1 год на тиждень)	35 год (1 год на тиждень)
Інформатична	Інформатика	35 год (1 год на тиждень)	35 год (1 год на тиждень)
Мистецька	Музичне мистецтво	35 год (1 год на тиждень)	35 год (1 год на тиждень)
	Образотворче мистецтво	35 год (1 год на тиждень)	35 год (1 год на тиждень)
Фізкультурна*	Фізична культура**	105 год (3 год на тиждень)	105 год (3 год на тиждень)
Усього		23+3	23+3
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять		1	1
Індивідуальні консультації та групові заняття		1	1
Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження на учня		23	23
Сумарна кількість навчальних годин інваріантної та варіативної складових, що фінансується з бюджету (без урахування поділу класів на групи)		910/26	910/26



Лілія МАКАРЕНКО

Додаток 4

Складено за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти під керівництвом О.Я.Савченко, затвердженою Наказом Міністерства освіти і науки України від 18.10.2019 року №1273

Навчальний план 4-х класів з українською мовою навчання

Освітні галузі	Предмети	4-А клас	4-Б клас
Мовно-літературна (українська мова і література, іншомовна освіта)	Українська мова	105 год (3 год на тиждень)	105 год (3 год на тиждень)
	Літературне читання	140 год (4 год на тиждень)	140 год (4 год на тиждень)
	Іноземна мова (англійська)	105 год (3 год на тиждень)	105 год (3 год на тиждень)
Математична	Математика	175 год (5 год на тиждень)	175 год (5 год на тиждень)
Природнича	Я досліджую світ	105 год (3 год на тиждень)	105 год (3 год на тиждень)
Соціальна			
Громадянська та історична			
Здоров'язбережувальна			
Технологічна	Дизайн і технології	35 год (1 год на тиждень)	35 год (1 год на тиждень)
Інформатична	Інформатика	35 год (1 год на тиждень)	35 год (1 год на тиждень)
Мистецька	Музичне мистецтво	35 год (1 год на тиждень)	35 год (1 год на тиждень)
	Образотворче мистецтво	35 год (1 год на тиждень)	35 год (1 год на тиждень)
Фізкультурна*	Фізична культура**	105 год (3 год на тиждень)	105 год (3 год на тиждень)
Усього		23+3	23+3
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять		1	1
Індивідуальні консультації та групові заняття		1	1
Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження на учня		23	23
Сумарна кількість навчальних годин інваріантної та варіативної складових, що фінансується з бюджету (без урахування поділу класів на групи)		910/26	910/26

Директор



Лілія МАКАРЕНКО

Додаток 5

Складено відповідно до Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 № 235

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
5-х класів з навчанням українською мовою

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		5-А, 5-Б
Мовно-літературна	Українська мова	4
	Українська література	2
	Іноземна мова (англійська)	3,5+1
	Зарубіжна література	1,5+0,5
Математична	Математика	5
Природнича	«Довкілля»»	2
Соціальна і здоров'язбережувальна	«Здоров'я, безпека, добробут»	1
	«Вчимося жити разом»	0,5
Громадянська та історична	«Досліджуємо історію та суспільство»	1
Інформатична	Інформатика	1
Технологічна	Технології	2
Мистецька	Музичне мистецтво	1
	Образотворче мистецтво	1
Фізична культура	Фізична культура	3
Р а з о м		27+3
Додатковий час на предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		1
Факультатив із зарубіжної літератури «Казкова мозаїка»		1
Гранично допустиме навантаження на учня		28
Всього (без урахування поділу класів на групи)		28+3



Лілія МАКАРЕНКО

Додаток 6
 програми для 5-9 класів закладів загальної
 середньої освіти, затвердженої наказом
 Міністерства освіти і науки України від
 19.02.2021 № 235

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
6-го класу з навчанням українською мовою

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		6-А
Мовно-літературна	Українська мова	4
	Українська література	2
	Іноземна мова (англійська)	4 + 0,5
	Зарубіжна література	1,5 + 0,5
Математична	Математика	5
Природнича	«Довкілля»	2
	Географія	2
Соціальна і здоров'язбережувальна	«Здоров'я, безпека, добробут»	1
	«Вчимося жити разом»	0,5
Громадянська та історична	«Досліджуємо історію та суспільство»	2
Інформатична	Інформатика	1
Технологічна	Технології	2
Мистецька	Музичне мистецтво	1
	Образотворче мистецтво	1
Фізична культура	Фізична культура	3
Р а з о м		31+3
Додатковий час на предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		1
Факультатив із зарубіжної літератури «Казкова мозаїка»		1
Гранично допустиме навантаження на учня		31
Всього (без урахування поділу класів на групи)		31+3


 Директор

Лілія МАКАРЕНКО

Лілія МАКАРЕНКО

Додаток 7
 Складено відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки від 20.04.2018 № 405 (таблиця 1)

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
7-х класів з українською мовою навчання

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		7-А, 7-Б
Мови і літератури	Українська мова	2,5
	Українська література	2
	Іноземна мова (англійська)	3
	Зарубіжна література	2
Суспільствознавство	Історія України	1
	Всесвітня історія	1
Естетична культура	Музичне мистецтво	1
	Образотворче мистецтво	1
Математика	Алгебра	2
	Геометрія	2
Природознавство	Біологія	2
	Географія	2
	Фізика	2
	Хімія	1,5
Технології	Трудове навчання	1
	Інформатика	1
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1
	Фізична культура	3
Р а з о м		28+3
Додатковий час на предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		2,5
Факультатив із зарубіжної літератури		1
Психологія спілкування (спецкурс)		1
Індивідуальні та групові консультації з української мови		0,5
Гранично допустиме навантаження на учня		32
Всього (без урахування поділу класів на групи)		30,5+3



Лілія МАКАРЕНКО

Додаток 8
 Складено відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки від 20.04.2018 № 405 (таблиця 1)

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
8-х класів з українською мовою навчання

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		8-А, 8-Б
Мови і літератури	Українська мова	2
	Українська література	2
	Іноземна мова (англійська)	3
	Зарубіжна література	2
Суспільствознавство	Історія України	1,5
	Всесвітня історія	1
Естетична культура	Мистецтво	1
Математика	Алгебра	2
	Геометрія	2
Природознавство	Біологія	2
	Географія	2
	Фізика	2
	Хімія	2
Технології	Трудове навчання	1
	Інформатика	2
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1
	Фізична культура	3
Р а з о м		28,5+3
Додатковий час на предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		3
Харківщинознавство (спецкурс)		1
Обираю професію (курс за вибором)		1
Факультатив із зарубіжної літератури		1
Гранично допустиме навантаження на учня		33
Всього (без урахування поділу класів на групи)		31,5+3

Директор



Лілія МАКАРЕНКО

Додаток 9
 Складено відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки від 20.04.2018 № 405 (таблиця 1)

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
9-х класів з українською мовою навчання

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		9-А, 9-Б
Мови і літератури	Українська мова	2+1
	Українська література	2
	Іноземна мова (англійська)	3
	Зарубіжна література	2
Суспільствознавство	Історія України	1,5
	Всесвітня історія	1
	Правознавство	1
Естетична культура	Мистецтво	1
Математика	Алгебра	2
	Геометрія	2
Природознавство	Біологія	2
	Географія	1,5
	Фізика	3
	Хімія	2
Технології	Трудове навчання	1
	Інформатика	2
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1
	Фізична культура	3
Р а з о м		31+3
Додатковий час на предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		2
Харківщинознавство (спецкурс)		1
Факультатив із зарубіжної літератури		1
Гранично допустиме навантаження на учня		33
Всього (без урахування поділу класів на групи)		33+3

Директор



Лілія МАКАРЕНКО

Додаток 10

Складено відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки від 20.04.2018 № 408 (таблиця 2)

**Навчальний план
для 11-А класу з українською мовою навчання
технологічного напрямку технологічного профілю**

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах
	11-А
Базові предмети	28
Українська мова	2
Українська література	2
Зарубіжна література	1
Іноземна мова (англійська)	2+1
Історія України	1,5
Всесвітня історія	1
Математика (Алгебра і початки аналізу та геометрія)	3+2
Біологія і екологія	2
Географія	1
Фізика	3
Астрономія	1
Хімія	2
Фізична культура	3
Захист України	1,5
Вибірково-обов'язкові предмети (Інформатика, Технології, Мистецтво)	3
Інформатика	1
Технології	2
Мистецтво	0
Додаткові години на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття	6
Технології	4
Індивідуальні та групові консультації з історії України	1
Індивідуальні та групові консультації з української мови	1
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	33
Всього фінансується (без урахування поділу класу на групи)	38

Директор



Лілія МАКАРЕНКО